



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA**

**EDITAL PROEC Nº 13/2016
RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROEC Nº 12/2016
APOIO A PROGRAMAS E PROJETOS DE EXTENSÃO**

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEC), no uso de suas atribuições legais, torna público o presente edital, que retifica o edital PROEC Nº 12/2016 de seleção pública para apoio a Programas e Projetos de Extensão.

1. Onde se lê:

CRONOGRAMA

Evento	Data limite
Publicação do Edital na página da UFERSA	02/05/2016
Submissão das propostas via SIGAA	31/05/2016
Análise das propostas pelos avaliadores ad hoc	30/06/2016
Publicação do resultado provisório	06/07/2016
Prazo limite para interposição de recursos	08/07/2016
Publicação do resultado final	14/07/2016
Início da implementação das propostas aprovadas	01/08/2016

2. Leia-se:

CRONOGRAMA

Evento	Data limite
Publicação do Edital na página da UFERSA	02/05/2016
Submissão das propostas via SIGAA	02/06/2016
Análise das propostas pelos avaliadores ad hoc	30/06/2016
Publicação do resultado provisório	06/07/2016
Prazo limite para interposição de recursos	08/07/2016
Publicação do resultado final	14/07/2016
Início da implementação das propostas aprovadas	01/08/2016

Mossoró-RN, 31 de maio de 2016.


Felipe de Azevedo Silva Ribeiro
Pró-Reitor de Extensão e Cultura